



Несовершеннолетний подозревается в убийстве отца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя города Петушки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, несколько лет назад в семье несовершеннолетнего появился отчим, отношения с которым сложились непростые из-за его частого неадекватного поведения на почве злоупотребления алкоголем, рукоприкладства и угроз в отношении матери. Подросток пытался защитить мать, при этом атмосфера в семье сохранялась напряженной.

Вечером 02 ноября 2015 года отчим в состоянии алкогольного опьянения начал высказывать угрозы в адрес пасынка, ворвался в его комнату, сломал замок, несовершеннолетний выгнал его из помещения, взял на кухне нож и нанес мужчине множественные удары в различные части тела, а затем продолжил нанесение ударов крестовой отверткой.

После содеянного подозреваемый переместил тело 56-летнего отца в овраг и закопал.

О произошедшем парень рассказал своему родственнику, который настоял на необходимости явиться в правоохранительные органы с явкой с повинной.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение- следственный отдел по Петушинскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

05 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/985441>